



## Серебряный маршрут с посещением Пушкинских Гор

от 32 500 руб

Москва • Великий Новгород • Псков • Москва

**4 дня / 3 ночи**

Мы с удовольствием знакомим туристов со старинными российскими городами, теми чудесными местами, где все дышит историей, легендами, неповторимым шармом. В нашем любимом железнодорожном круизе по городам севера России вас ждет знакомство с Псковом, Великим Новгородом, а также их окрестностями. В псковской части путешествия туристы откроют для себя не только славный Псков, который в XVI входил в пятерку крупнейших европейских городов, но и музей-усадьбу «Михайловское» — родовое имение Александра Сергеевича Пушкина. Новгородский день маршрута — это Великий Новгород с посещением музея деревянного зодчества под открытым небом «Витославицы», а также вояж на старейший российский курорт Старая Русса, который любовно называли «Русским Баден-Баденом». В ходе путешествия вы узнаете больше о культуре Древней Руси и волжском купечестве.

### **В тур включено:**

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

## Программа тура

### 1 день

22:07 — отправление поезда с Ленинградского вокзала г. Москва

### 2 день

Завтрак в поезде.

06:24 — прибытие туристического поезда в Великий Новгород.

07:00 — встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Отъезд в г. Старая Русса, путевая информация.

Посещение города Старая Русса — одного из древнейших и когда-то богатейших городов средневековой Руси. Главным источником его богатства была соль, которую выпаривали из вод местных источников, бьющих здесь прямо из-под земли.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу с посещением дома-музея Ф.М. Достоевского и музея романа «Братья Карамазовы»

Выезд в г. Великий Новгород.

Обед в кафе.

Экскурсия по Музею деревянного зодчества под открытым небом—«Витославлицы», здесь собраны уникальные подлинные деревянные строения — церкви, избы, хозяйственные постройки.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу с посещением уникальных памятников древнерусского зодчества XI-XVII веков, признанных всемирным наследием ЮНЕСКО.

Пешеходная экскурсия по Новгородскому Кремлю — одной из главных достопримечательностей Великого Новгорода.

Свободное время в г. Великий Новгород.

22:13 — отправление туристического поезда.

### 3 день

Завтрак в поезде.

09:10 — прибытие поезда в Псков. Встреча с гидами на перроне, организованный проход в автобусы.

Переезд в Пушкиногорский район, путевая экскурсия.

Посещение музея-усадьбы «Михайловское», знаменитого родового имения матери Александра Сергеевича Пушкина, ставшее его поэтической родиной. Здесь великий русский поэт создавал роман «Евгений Онегин» и написал огромное количество стихов.

Обед в кафе.

Экскурсия в Святогорский монастырь (действующий мужской монастырь XVIII вв., вы увидите родовое кладбище Пушкиных-Ганнибалов, посетите могилу А. С. Пушкина).

Экскурсия по парку усадьбы Тригорское, которая принадлежала семье друзей Пушкина Осиповых-Вульф. Мы прогуляемся по английскому пейзажному парку, увидим «скамью Онегина», баньку (место «дружеских пирушек» А. С. Пушкина и А. Н. Вульфа), «зелёную танцевальную залу», солнечные часы, «дуб уединённый» и аллею Татьяны.

Отъезд в Псков и трансфер на ж/д вокзал.

19:25 — отправление туристического поезда.

#### **4 день**

06:44 — прибытие туристического поезда на Ленинградский вокзал г. Москва.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

## **Цены**

<b>Категория вагона</b>	<b>Четырехместное купе</b>	<b>СВ (по запросу)</b>	<b>СВ Одноместное размещение (по запросу)</b>
Для взрослого	32 500	50 500	87 500
Для детей до 9 лет включительно	31 500	40 500	—

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

#### **В стоимость включено:**

- проезд в вагонах выбранной категории по маршруту Москва — Великий Новгород — Псков — Москва;
- транспортное и экскурсионное обслуживание, включая входные билеты на экскурсионные объекты по программе;
- питание по программе.

#### **Дополнительно оплачивается:**

- личные расходы.